
FIG. 1

FIG. 1

Mediante le viti M8 fornite, fissare i supportI per i cerchi 
nell’inserto al centro del tubolare.
Inserire la coppiglia per evitare un’accidentale caduta del 
cerchio.

Using the given M8 screws, fix the rim supports in the 
middle hole.
Don’t forget to insert the provided pin.

Mediante le viti M8 fornite, fissare i supportI per i cerchi 
nell’inserto al centro del tubolare.
Inserire la coppiglia per evitare un’accidentale caduta del 
cerchio.

Using the given M8 screws, fix the rim supports in the 
middle hole.
Don’t forget to insert the provided pin.

www.valtermoto.com

www.valtermoto.com

CARRELLO BOX PILOTA - PORTACERCHI Cod. AR24C

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - Assembly indications

CARRELLO BOX PILOTA/ Box rider carrier

CARRELLO BOX PILOTA - PORTACERCHI Cod. AR24C

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - Assembly indications

CARRELLO BOX PILOTA/ Box rider carrier


